

ВЧЕРА В АМС РАЙОНА БЫЛО ПОДПИСАНО СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ МЕЖДУ АЛАГИРСКИМ РАЙОНОМ РСО-АЛАНИЯ И МИРНИНСКИМ РАЙОНОМ РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ)

Алагирский район принял делегацию из Мирнинского района Республики Саха (Якутия) во главе с заместителем главы администрации района **Ильдаром Султановым** и заместителем главы администрации района **Дублустом Николаевым**.

Гостей приветствовал **Артуур Баранов** – глава администрации района, а также члены районного совета депутатов.

Наш земляк, уроженец **Георгий Кадзюк** в Якутии личность легендарная. Его именем назван один из районов Якутии.

Первое знакомство алагирцев с Республикой Саха (Якутия) состоялось. Как обещал Артур Баранов, в ближайшее время делегация из Алагирского района посетит Мирнинский район Республики Саха (Якутия).

